Corvection des Défis-Maths CM1 — Mercredr 17 juin

: . L
a)2+ 1,75 + 1,30 = 5,05.
6-5,05=0,95.
b) 2,90 + 1,30 + 1,75 = 5,95.
6~5,95= 0,05

Masse de Masse de

2 voitures : 2 poupeées :
500 — 20 = 480. 510 — 20 = 490.
Masse Masse

d'une voiture : ~ d'une poupée :
480 : 2 = 240. 490 : 2 = 245.

Prixde3CD: 17 x 3 = 51.

3 CD coltent 51 €.

Comme il lui manque 2 €, Florent posséde
49 €.

49 = (2x 17) + ?

49 = 34 + 15.

3 BD codtent 15 €.

1 BD colte 5 €.

1+2+4+8+16+32+64+128+256

+512=1023 i
En 10 jours, tante Mélanie lui a déja

donné 1 023 €.




